

令和5年度 教科書展示会日程の訂正について（お詫び）

先日、ホームページに掲載しました、学校だより「くすのき」4月26日号の中で、教科書展示会の案内をいたしました。その中で日時が誤っていたと、主管課より連絡がありましたので、お詫びして下記のとおり訂正いたします。

記

1 日 時	誤：火・木・土曜日	10：00～18：45
	水・金曜日	11：30～20：15
	正： <u>火曜日～土曜日</u>	<u>10：00～18：45</u>
	※日・月曜日は休室	